



UDK 582.952.2+582.751.4]:581.48:547.56:665.12

Correction

DOI: 10.5937/ffr0-56342

CORRECTION TO “CHEMICAL CHARACTERISTICS AND NUTRITIVE QUALITY OF NOVEL FUNCTIONAL POTATO CHIPS-LIKE PRODUCTS” (vol. 51, issue 1, p. 46, 2024)

Rehab A. Mostafa^{*1}, Ahmed E. Abd El-Gawad¹, Azza E. M. Abd-El Haleem²

¹Food Technology Research Institute, Agricultural Research Centre ARC, Giza, Egypt

²Alexandria University, Faculty of Agriculture, Food Science and Technology Department, 21545 EL-Shatby, Alexandria, Egypt

In the article „Chemical characteristics and nutritive quality of novel functional potato chips-like products” by Rehab A. Mostafa, Ahmed E. Abd El-Gawad and Azza E. M. Abd-El Haleem (*Food and Feed Research* 51(1), 41-55, 2024, <https://doi.org/10.5937/ffr0-46249>) there was an error in Table 3, page 46. The iron (Fe) content in sample S1 and calcium (Ca) content in sample S2 are erroneous. The correct data for the Fe content in sample S1 is 27.30 mg/100 g sample instead of 7.30 mg/100 g sample and the Ca content in the S2 sample is 580.37 mg/100 g sample instead of 2370.58 mg/100 g sample.

Additionally, the sentence in the Results and Discussion section on page 46 incorrectly lists the mineral content of sesame seeds in the work of Melo et al. (2021) (the value 516 mg/100 g

appears twice): “Melo et al. (2021) reported that the minerals in sesame seeds such as K, P, Mg, Na, Fe, Zn, and Mn were recorded at 525.9 mg/100 g, 516 mg/100 g, 349.9 mg/100 g, 516 mg/100 g, 15.28 mg/100 g, 11.39 mg/100 g, 8.87 mg/100 g and 3.46 mg/100 g, respectively”. The correct version of the sentence is:

“Melo et al. (2021) reported that the minerals in sesame seeds such as K, P, Mg, Na, Fe, Zn, and Mn were recorded at 525.9 mg/100 g, 516 mg/100 g, 349.9 mg/100 g, 15.28 mg/100 g, 11.39 mg/100 g, 8.87 mg/100 g and 3.46 mg/100 g, respectively”.

The authors have kindly notified the Editor-in-Chief about these mistakes and wish to apologize for these errors.



This open-access article is licensed under the Creative Commons Attribution 4.0 International License. To view a copy of this license, visit <https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/> or send a letter to Creative Commons, PO Box 1866, Mountain View, CA 94042, USA.

© The Author(s) 2025